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Bezdis: :45

tantargy: matematika

datum: 2021. 11. 17.

Tananyag: Irasbeli szorzas

Al1-dss, bé-kes-ség! Szia!

A mai matematika érat gnling fogom tartani, 10:00 —kor varlak
Meeten. A fiizetedet Készitsd elo!

49. ora XL17.

Ha nem tudnal csatlakozni: ®

Figyelmesen tanulmanyozd az alabbi feladatot:

Nagy szamokat konnyebben 6sszeszorozhatunk irasban.
Az irasbeli szorzas el6tt becslést végziink.

Becslés a négyjegyli tényez6 szazasokra kerekitett ertékével:
1230 = 1200, 3 - 1200 = (36|00
Az irasbeli szorzast az egyes helyi értéken kezdjiik, ezért a tobbjegy( tényezét irjuk

elére. . :
tényezok

‘ f ol » 3-szor O egyes = O egyes.
3 O ' 3 _* 3-szor 3 tizes = 9 tizes.
szorzat — l R697 OL « 3-szor 2 szazas = |0 szazas.

* 3-szor 1 ezres = |3 ezres.

Ellenérizziink 6sszeadassal! Ell.: |

A szorzat 36|9 () . A szorzat a becslésnek megfeleld.
m = 36190/ m
Kalman 36 9|0 métert fut egy alkalommal.

Szamold ki a fiizetbe!

D Végezd el az irasbeli szorzasokat! Elétte szazasokra kerekitett értékekkel becsiild
meg a szorzatot! Irasbeli 6sszeadassal ellenérizd a szamitasod!
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Az ellenérzést osszeadassal végezd el!

Figyelmesen tanulmanyozd a kovetkezo feladatot:

Szamitsuk ki az 1371 hétszeresét!
Becslés: 1371 = 1400, 1400 - 7 = [9I8]0[0]
» 7-szer 1 egyes = [Z egyes.
3 ) 7 e 7-szer 7 tizes = M tizes. Leirom a B tizest, a 4 szazast
5 9 ,;Z pedig hozzaadom a szazasok szorzatahoz.

e 7-szer 3 szézas = ‘2 1| szazas, meg 4 szazas az 2[ )| szazas.
Leirom az ’5 szazast, a 2 ezrest hozzaadom az ezresek szorzatahoz.

e 7-szer 1 ezres = 7 ezres, meg 2 ezres az Q ezres.

A szorzat (9 5|97 . A szorzat a becslésnek megfelels.
Végezd a fiizetedbe az alabbi feladatokat:

Végezd el az irasbeli szorzasokat! El6tte szazasokra kerekitett értékekkel becsiild
meg a szorzatot!

|

Az elvégzett feladatrdl fotot kérek!
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